

НОВОСТЬ
02.08.2018

ЛУКОЙЛ ПОСТАВИТ УРАЛКАЛИЮ БОЛЕЕ 20 ТЫСЯЧ ТОНН МАСЕЛ И СМАЗОК В 2018 ГОДУ

ЛУКОЙЛ выиграл новый тендер на поставку смазочных материалов для предприятий ПАО «Уралкалий». В 2018 году Компания обеспечит потребности Уралкалия в маслах в объеме свыше 20 тыс. тонн моторных, трансмиссионных, редукторных, гидравлических и циркуляционных масел, а также смазок серии FLEX.

История сотрудничества ЛУКОЙЛа и ведущего мирового производителя калийных удобрений насчитывает более 11 лет. Ежегодно Компания участвует в тендерах Уралкалия на поставку смазочных материалов и проводит опытно-промышленные испытания новых масел и смазок на оборудовании его химических обогатительных фабрик.

В 2018 году по итогам успешных испытаний в ассортимент поставок для Уралкалия впервые вошло гидравлическое масло ГЕЙЗЕР СТ 32, циркуляционное масло ЛУКОЙЛ ИНТЕГО ПРЕМИУМ 100 и редукторное масло ЛУКОЙЛ СТИЛО ПРЕМИУМ 320.